

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

O **SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – Sesc/SC** torna público, para conhecimento dos interessados, que realizou alterações na licitação abaixo relacionada, que se encontra disponível na Rua Felipe Schmidt, nº 785 – Centro – Florianópolis/SC e na página do Sesc/SC no endereço <https://www.sesc-sc.com.br/sobre-o-sesc/licitacoes> e no site <https://www.licitacoes-e.com.br/>

Modalidade: Pregão Eletrônico nº 041/2025

Objeto: CONTRATAÇÃO DE OPERADORA ESPECIALIZADA EM TELEFONIA MÓVEL PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO MÓVEL PESSOAL (SMP) E INTERNET MÓVEL, COM LIGAÇÕES LOCAIS, LONGA DISTÂNCIA NACIONAL (LDN) E LONGA DISTÂNCIA INTERNACIONAL (LDI), ROAMING NACIONAL GRATUITO, PACOTE DE DADOS ILIMITADO E SMS, NA MODALIDADE PÓS-PAGA, PARA AS UNIDADES DO SESC DE SANTA CATARINA.

1) **NO EDITAL:**

a) Alteração do preâmbulo para o seguinte:

“(…) A sessão de lances, por via eletrônica, será realizada dia **19 de setembro de 2025 às 14h00min**, no seguinte endereço eletrônico: www.licitacoes-e.com.br do Banco do Brasil S/A, sob o nome SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC/SC, licitação número **1075482**. As propostas poderão ser inseridas ou substituídas no sistema eletrônico, **até o dia 19 de setembro de 2025 às 13h00min.**”

b) Alteração do item 16.4 do Edital, que passa a ter a seguinte descrição:

Onde se lê: “A fatura e/ou nota fiscal de serviços deverá conter em dados adicionais, além dos demais requisitos pertinentes à nota fiscal, o nome do banco, nº da conta e agência bancária, para o pagamento;”

Lê-se: “A fatura e/ou nota fiscal de serviços deverá seguir o padrão para as empresas de telecomunicação (modelos 21 e 22, e a partir de novembro/2025 o modelo 62).”

Florianópolis, 04 de setembro de 2025.

ANTONIO AUGUSTO SUDBRACK TRAVI
Presidente da Comissão de Licitação